6.SINIF 5. UNITE
CALISMA FASKULU

MATEMATIK

Bu kitapcik USAK Olcme Degerlendirme Merkezi
tarafindan hazirlanmistir,




1. Asagida belirtilen agilar noktali kagidi kullanarak giziniz.
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2. Asagidaki aginin sembolle gosterimi igin verilen ifadelerden dogru olanlarin basina “D”, yanlis olanlarin basi-
na “Y” yaziniz.
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3. Asagidaki kareli diizlemde bir a¢i ve bazi noktalar gosterilmistir. Bu noktalardan; aginin i¢ boélgesinde, dis bol-
gesinde ve lizerinde olan noktalari belirtiniz.
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Acinin i¢ bélgesindeki noktalar:
Acinin dis bdlgesindeki noktalar:
Acinin Gzerindeki noktalar:

4. Asagidaki verilen agi olgulerini sekil lizerine yazarak istenilen agilarin dl¢iilerini hesaplayiniz.
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5. Asagidaki sekilde A,H ve C noktalari dogrusaldir. Buna goére verilen ifadelerin dogru olanlarina “D” yanlis
olanlarina “Y” yaziniz.
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(oveen. ) FAG ile CAG komsu acllardir.
(oveen. ) CAG ile CAB komsu acllardir.
(oveen. ) FAC ile CAB komsu acilardir.
(oveen. ) FAG ile B,&G komsu acllardir.
(oveen. ) FAC ile BAG komsu acilardir.
(oveen. ) III-\|C ile CII-\|K komsu acilardir.

6. Asagidaki acgilara es birer agi ¢iziniz.
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7. Asagida verilen agilardan hangileri ABC agisi ile es agidir?
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8. Asagida verilen agilardan hangileri ABC agisi ile es agidir?




9. Asagida verilen agilardan es olanlari belirleyiniz.
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10. Asagida ACD acgisina es bir a¢gi ¢izilmek isteniyor. Buna gore F noktasi verilen noktalardan hangisi ile birlesti-
rilmelidir.
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11. Asagida ACD agcisina es bir agi ¢izilmek isteniyor. Buna gore E noktasi verilen noktalardan hangisi ile birles-
tirilmelidir?
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12. Asagida AC ve DB dogrulari O noktasinda kesismektedir.

Buna gore verilen sekildeki ters agilari belirtiniz.

A

D

13. Asagida AC, DB ve KM dogrulari O noktasinda kesismektedir.

Buna gore verilen sekildeki ters agilari belirtiniz.




14. Asagida AD, EB ve FC dogrulari O noktasinda kesismektedir.

Buna gore olgiileri verilen agilari kullanarak istenilen agilarin élgiilerini bulunuz.

15. Asagidaki acilarin tiimler agilarini bulunuz.
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16. Asagidaki acgilarin bitiinler agilarini bulunuz.
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17. Asagida bir makasin agik durumdaki hali ve olusan agilarin gérinttisa verilmistir.

Buna gore asagidaki ifadelerin dogru olanlarina “D” yanhs olanlarina “Y” yaziniz.

(ovenen. ) a agislile ¢ agisi ters acilardrr.
Goveennn ) a agisi ile b batanler agilardir.
(ovenen. ) a agislile ¢ agisi timler acilardir.
(ovenen. ) d agisiile ¢ agisi timler agilardir.
PP ) d acisiile b agisi ters acilardir.

18. Asagida resimde verilenlere gore istenilen aginin odl¢iisiinii bulunuz.




19. Asagidaki verilen sorulari cevaplayiniz.

a) ABD acis1 ile DBC agisi timler acidir.

BAD ac¢isinin dlgiisii  37° olduguna gére DBC acisinin dl¢iisiinii bulunuz.
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b) EMF acisiile FMG agisi tumler agidrr.

EMF acisinin dlciisii 69° olduguna gore FMG acisinin él¢iisiinii bulunuz.

M

c) PSK agisi ile KSL agisi timler agidir.

PSK agsinin élciisii  24° olduguna goére KSL ac¢isinin dl¢usiini bulunuz.
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20. Asagidaki verilen sorulari cevaplayiniz.

a) ABD agisiile DBC agisi butunler agidir.

ABD agcisinin dlgusii 41° olduguna gére DBC agisinin 6lgusunii bulunuz.
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b) GFE acisi ile EFH acis1 butunler acidir.
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EFH acisinin olcusii 149° olduguna gore GFE acisinin dl¢iisiini bulunuz.

21. Asagidaki sekilde A, O ve E noktalari dogrusal ve EOC agisi ile BOD acisi dik agidir.

Sekilde verilenlere gore asagidaki ifadelerin dogru olanlarina “D” yanhs olanlarina “Y” yaziniz.

(coreneen ) a ve b agilan komsu tumler agilardir.
(O ) a ve ¢ acllari tmler acllardir.

O ) d ve b acllar komsu timler acilardr.
O ) b ve ¢ acllar komsu timler acilardr.

(cereneen ) a ve d agllan tumler agilardr.




22. Asagida AD, EB ve FC dogrulari O noktasinda kesismektedir.

Buna gore olgiileri verilen agilari kullanarak istenilen agilarin élgiilerini bulunuz.

23. Asagida verilen sekilde E, C ve F noktalari dogrusal ve ABCD bir dikdortgendir.

Buna gore DEC agisinin él¢iisiinii bulunuz.




24. Asagidaki verilen sorulari cevaplayiniz.

a) Asagidaki acgilardan tiimler olanlari belirleyiniz.
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b)Asagidaki agilardan biitiinler olanlar belirleyiniz.
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25. Tumler iki agidan birinin dl¢lsU, digerinin dl¢isindn 3 katindan 10° fazladir.
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Buna gore biiyiik aginin él¢iisii kag derecedir?

A) 20 B) 30 C)70

26. Asagidaki sekilde F,E ve A noktalari dogrusaldir.
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Sekilde verilenlere gére BEC agisinin dl¢iisii agagidakilerden hangisidir?

A) 60 B) 45 C) 30
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27.

70°

Yukarida verilen sekilde D,A ve B noktalari dogrusal ve CAE agisi dik agi olduguna gore CAB agisinin olgiisii
asagidakilerden hangisidir?

A) 20° B) 110° C) 140° D) 160°

28. Asagida verilen sekilde A, E ve D noktalari dogrusal ve AEB acisi ile CED agisi es acilardir.
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s(AEB) = 44° olduguna gore BEC acisinin élglisii kag derecedir?
A) 44 B) 46 C) 88 D) 92



29. Asagidaki gorselde bir sokak lambasinin O noktasi hizasindan kirilmasi soruncu yer ile 33 derece ag¢l yapacak sekil-
de egilmis hali ile kirnlmadan 6nceki gorintisit gézikmektedir. A,O ve B noktalari dogrusal ve bu sokak lambasi kiriima-

dan 6nce sekilde de géziktligu gibi yere dik konumdadir.
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Buna gore bu sokak lambasinin tekrar kirllmadan énceki gibi yere dik konumuna getirilebilmesi i¢in ok yéniinde
kag derece kaldiriimalidir?

A) 147 B) 57 C)45 D) 33

30. Asagida bir acidlger ve agidlger Uzerinde gizilen bazi agilar gosterilmistir.

Buna gore DAE acisinin dl¢lisii agagidakilerden hangisidir?

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60



31. Asagida bir agidlger ve agidlger Uzerinde gizilen bazi agilar gosterilmistir.
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Buna gore CAD acisi ile DAE ag¢isinin olguleri toplami kag derecedir?
A) 120 B) 130 C) 140

D) 150

32. Kemal, Ozkan, llgaz ve Doruk bir oyun oynamaktadir. Bu oyunun kurallari asagdida belirtiimistir.

I. Kemal kagida bir dar aginin 6lgiisiinii yazarak kagidi Ozkan’a verir

Il. Ozkan kagitta yazan aginin timler acisini baska bir kagida yazarak llgaz’a verir.

lll. llgaz kagitta yazan acinin batunler agisini sdyler
ligaz’in soyledigi a¢1 130° olduguna gore Kemal baslangicta kag derecelik aciyi kagida yazmistir?
A) 40 B) 50

C) 80 D) 130



33. Asagidaki liggenlerin AB kenarlarina ait yiksekliklerini giziniz.
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34. Asagidaki licgenlerin alanlarini birim kareli diizlemden faydalanarak hesaplayini
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35. Asagidaki boyali liggenlerin alanlarini hesaplayiniz.
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36. Asagidaki birim kareli diizleme alani 12 birimkare olan 3 farkh licgen giziniz.

1 J E
12em 10 cm
B C ol G




37. Asagidaki liggenlerde verilen bilgilerden yararlanarak istenilen uzunluklar bulunuz.
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38. Asagida noktali kagitta verilen seklin alanini hesaplayiniz.
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39. Asagida birim kareli diizlemde verilen seklin alanini hesaplayiniz.

40. Asagidaki sekilde B,C ve E noktalari dogrusaldir. ABC ve ACE sekilleri birer Giggendir.

A

B® C IE

3 cm 8 cm

ABC licgeninin alani 12 cm? olduguna gore gore ACE licgeninin alanini hesaplayiniz.



41. Asagidaki sekilde A,E,D noktalari; A,B,C noktalari dogrusaldir. ABC ve ADC sekilleri birer iggendir.
D

2 cm

E

4 cm

A B

3 cm 8 cm

Yukarida verilen uzunluklara gore turuncu boyali bélgenin alanini hesaplayiniz.

42. Asagidaki sekilde AEDC bir dikdortgendir.

12 cm

E D

Yukarida verilen uzunluklara gére BED li¢ggeninin alanini hesaplayiniz.




43. Asagidaki ABC iiggeninde verilen ol¢lilerden yararlanarak BC kenarina ait yiiksekligi bulunuz.

A

44. Asagida ACDI karesi ve HEFG dikdortgeni verilmistir. Sekilde verilen dl¢iilere gére BGF liggeninin alanini
bulunuz.

A B¢
6 cm
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G F
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45. Asagidaki iicgenleri, verilen noktali kagidin lizerindeki noktalari kullanarak ¢iziniz ve alanlarini hesaplayiniz.
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46. Asagidaki paralelkenarlarin AB kenarlarina ait yliksekliklerini ¢iziniz.
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IV. A B




47. Asagidaki paralelkenarlarin alanlarini noktali kagittan faydalanarak hesaplayiniz.
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48. Asagidaki paralelkenarlarin alanlarini hesaplayiniz.
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49. Asagidaki kareli diizleme alani 24 santimetrekare olan 3 farkl paralelkenar ¢iziniz.
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50. Asagidaki paralelkenarlarda verilen bilgilerden yararlanarak istenilen uzunluklari bulunuz.
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51. Asagidaki sekilde ABCD bir paralelkenardir. IAEI= 3 cm , IAFI=4 cm ve IDCI = 8 cm olarak verilmistir.

A B

3cm

{') E

8 cm

Yukarida verilenlere gére CB kenarinin uzunlugunun ka¢ santimetre oldugunu bulunuz.

52. Asagidaki sekilde ABCD bir paralelkenardir. |AE| =4 cm, |[AD| = 5 cm ve ABCD paralelkenarinin ¢evresi 26 santimet-
re olarak verilmistir.

A B

5 cm
4 cm

D E C

Yukarida verilenlere gére ABCD paralelkenarinin alaninin kag santimetrekare oldugunu bulunuz.



53. Asagidaki noktali zeminde olusturulan seklin alaninin ka¢ birimkare oldugunu hesaplayiniz.
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54. Asagidaki noktali zeminde olusturulan seklin
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alaninin kag birimkare oldugunu hesaplayiniz.
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55. Asagidaki noktali zeminde olusturulan seklin alaninin ka¢ birimkare oldugunu hesaplayiniz.
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56. Asagidaki sekilde ABCD ve EHGF birer paralelkenardir. |DE|=3 cm, |EF|=5 cm, |FC|=7 cm, |CH|=6 cm ve |[FK|=4

cm olarak verilmigtir.

5 cm
3 cm 7 cm

6 cm

A B H

Buna gore turuncu boélgenin alaninin kag santimetrekare oldugunu hesaplayiniz.

57. Asagidaki ol¢iileri istenilen birim cinsinden yaziniz.

a)8km?=................. m?
b)25m?=................. cm?
c)140cm?=................ mm?



58. Asagidaki olgiileri istenilen birim cinsinden yaziniz.

a)3000000 m?=.................. km?
b) 50 000 cm?=................ m?
c)3600 mm2=................... cm?

d) 40 000 000 mm2=............ccnene m?

59. Asagidaki olgiileri istenilen birim cinsinden yaziniz.

a)0,6 km?=................. m?

b) 0,025 m?=................. cm?
c)14dcm?=............... mm?
d)3,5m>=........c...coeail. mm?

a)31200m?=.................. km?
b)52cm?=................ m?
€)36,7mm=................... cm?
d)413 500 mm?=.................... m?

61. Asagidaki olgiileri istenilen birim cinsinden yaziniz.

a) dha=.............. daa
b) 12 daa=............. a
c)1,8ha=................. a

b)12,6daa=....................... ha

c)1200a=........ccceeenenn. ha



63. Asagidaki ol¢iileri istenilen birim cinsinden yaziniz.

a)dha=.............. m?
b) 12 daa=............. m?
c)180m2=................. a

64. Asagidaki ol¢iileri istenilen birim cinsinden yaziniz.

a)120a=.........ccceene. m?
b) 15000 m?=.........ccciiiiannn. ha
c)1200m%=......cccoveinennn. daa

65. 0,02 km?+ 400 000 cm?+ 6 000 000 mm? igleminin sonucunu metrekare biriminden bulunuz.

66. 0,4 ha + 3 daa + 2 a igsleminin sonucunu metrekare biriminden bulunuz.




67. Yukarida kareli dizlemde EF dogru pargasinin iki ucu A,B,C,D noktalarindan bir tanesi ile birlestirilerek bir iggen olus-
turulacaktir.

T7
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1 ch

—

1 cm
Olusturulacak bu liggenin alaninin 20 santimetrekare olmasi i¢in EF dogru parcasi hangi nokta ile birlestirilmelidir?

A)A B)B c)C D)D

68. Asagida Sekil-1’de dikddrtgen seklindeki bir zarf ve bu zarfin kapali halinin bazi él¢lleri verilmistir. Sekil-2’ de ise bu
zarfin acik hali verilmistir. Zarfin acik halinin Ust kismindaki parga bir tiggen seklindedir.

20 cm

12 cm

8 cm

Sekil-1 Sekil-2
Buna gore Sekil-2’de verilen bu zarfin agik halinin bir yiiziiniin alani ka¢ santimetrekaredir?

A) 240 B) 280 C) 300 D) 320



69. Asagida Sekil-1'de dikdortgen seklindeki bir kagit gosterilmistir. Bu k&gidin sol Ust kdsesinden dik Giggen seklinde bir
parga kesilip atiliyor. Bu kagidin geriye kalan pargasi ve bu pargaya ait bazi kenar uzunluklari $ekil-2’de verilmistir.

17 cm

10 cm

6 cm

20 cm

Sekil-1 Sekil-2

Yukarida verilen bilgilere gore bu kagidin kesildikten sonra geriye kalan pargasinin bir yiiziiniin alani ka¢ santi-
metrekaredir?

A) 200 B) 198 C) 194 D) 190

70. Asagidaki sekilde ADEH bir dikdértgen ve BCFG bir paralelkenardir. [HG|= 2 cm, |GF|=7 cm,

|FE|= 6 cm ve |DE|= 8 cm olarak verilmistir.

A B

H2em G 7 cm F 6 cm E

Buna gore yukaridaki sekilde turuncu boélgenin alani santimetrekare cinsinden asagidakilerden hangisidir?

A) 56 B) 64 C) 72 D) 120

g




71. Murat, ABCD dikdortgeni seklindeki kagidi noktali gizgiler boyunca keserek EFC Uiggenini olusturuyor.
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Buna gore sari renkli Giggenin santimetrekare cinsinden alani agagidakilerden hangisidir?

A) 96 B) 100 C) 120 D) 200

72. Asagida 6n ylzu mavi arka yluzl turuncu renkte olan paralelkenar seklinde bir kagit ve bu k&gidin bazi élglleri Se-
kil-1’de gosterilmigtir. Bu kagidin A késesi DF kenari boyunca ve C koésesi EB kenari boyunca oklarin gdsterdigi yonlerde
katlanarak Sekil-2’de gosterilen sekil elde edilmistir.

Sekil- 1 Sekil-2

Buna gore Sekil-2’deki paralelkenar seklindeki mavi bolgenin alani ka¢ santimetrekaredir?

A) 10 B) 15 C)20 D) 25

®




73. Asagida dikdoértgen seklinde bir hali ve bu halinin bazi élgileri verilmistir. Bu halinin desenleri, kirmizi renkli birbirine
es paralelkenarlardan ve gri renkli birbirine es tiggenlerden olusmaktadir.

40 cm
—

80 cm

190 cm

Yukaridaki verilen olgiilere gére kirmizi boélgelerin alanlari toplami gri boélgelerin alanlari toplamindan kag¢ santi-
metrekare fazladir?

A) 8 800 B) 9 000 C) 10 000 D) 12 000

74. Asagida dikdoértgen seklindeki bir tarlanin yulaf ve misir ekilen boélgelerinin alanlari ve bu tarlanin kenar uzunluklari
verilmistir.

Misir

80m 3 dekar

Bugday

125 m
Buna gore bugday ekili bélgenin alani ar cinsinden asagidakilerden hangisidir?
(1ha=1004a,1daa=10ave 1a =100 m?)
A) 3,5 B)4,5 C)35 D) 45



75. Alani 1,8 hektar olan bir tarim arazisinin %’i bos birakilmigtir.

_ 2
Buna gore bu tarim arazisinin ekilen kisminin alani ka¢g metrekaredir? (1ha = 10000 m™)

A) 3600 B) 7 200 C) 10 800 D) 12 000

76. Asagida Sekil-1'de bir salonun dikdortgen seklinde olan zemini ve zeminin kenar uzunluklari gosterilmistir. Bu salo-
nun zeminine Sekil-2’'de gosterilen ve bir kenar uzunlugu 10 santimetre olan kare seklindeki fayanslar Ust tUste gelmeye-
cek ve aralarinda bosluk kalmayacak sekilde désenecektir.

5m

.10c:m

Sekil-1 Sekil-2

Buna gore bu salonun zemininin tamaminin fayanslarla désenebilmesi i¢in ka¢ adet fayans kullaniimahidir?
(1m?2=10 000 cm?)
A)2 B) 20 C) 200 D) 2 000

77. Alani 10 dénim olan bir tarim arazisinin 20 arlik kismina domates, 0,4 hektarlik kismina da fasulye ekilmigtir.
Bu arazinin geriye kalan kismi bos birakildigina gore bos birakilan kismin alani kag metrekaredir?
(1 donim = 1daa, 1 daa=1 000 m?, 1 ha= 10000 m?, 1 a =100 m?)

A) 4 000 B) 400 C) 40 D) 4

N




78. Asagidaki sekilde ABCD bir paralelkenar ve EFG bir Giggendir. IEHI = 200 cm , IFGlI = 300 cm ,

ICKI = 4 mve IABI = 6 m olarak verilmistir.

A 6 m B K

Yukarida verilen olgiilere gore turuncu boélgenin alani kag metrekaredir? ( 1 m? = 10 000 cm?)

A) 24 B) 22 C) 21 D) 20




A A A
ABC FED GHI

2.

(..Y...)AI/?\,C
(.D.) CAB
(.D..) BAC
(.D..) é

Ac¢min i¢ bolgesindeki noktalar: D,J . E
Ac¢min dis bolgesindeki noktalar: LK, G
Acmn tizerindeki noktalar: A,B,C H.F

4.

S(CAG)= 40° S(FAC) =95° S(BAG)= 85°

S(FAG)= 55° S(CAB)= 45°



D...) FAG ile CAG komsu agilardir.

D...) CAG ile CAB komsu agilardir.
(..D...) FAC ile CAB komsu agcilardrr.

D..) F/IA\\G ile BAG komsgu acilardrr.
(.Y FAC ile BAG komsu acilardrr.
(....D..) III-\|C ile CII-\|K komsu agcilardrr.

6.

ABC acisiile ONP acisi estir. DEF agisiile STR agisi estir.

GHlagisiile YUV agisi estir. KLM agisiile ZJC agisi estir.

7.
ABC agisi ile FDE agisi estir.

ABC agisi ile KML acisi estir.

8.

ABC acisi ile DEF agisi estir.

9.
UTV acisi ile MKL agisi estir.
NOP agisi ile GHI agisi estir.

RZS agisi ile DEF agisi egtir.



10.

1.

12.

AOB agisi ile DOC agisi ters acilardir.

BOC acisi ile AOD agcisi ters agilardir.

13.

AOB agcisi ile DOC agisi ters agilardir.

BOC agisi ile AOD agisi ters agilardir.

14.

S(Aé\)B)= 92°
S(Eé\)D)= 92°
S(E(SF)= 40°
S(CéD)= 48°

K noktasi ile
birlestirilmelidir.

L noktasi ile
birlestirilmelidir.



15.

ACI TUMLERI
75° - 15°
42° - 48°
2° - 88°
89° - 1°
45° - 45°
12° - 78°
80° - 10°
79° - 11°
16° - 74°
10° - 80°

16.

ACI BUTUNLERI
72° - 108°
48° - 132°
112° - 68°
100° - 80°
105° - 75°
8° - 172°
12° - 168°
25° - 155°
40° - 140°
148° - 32°

17.

(....D....) a acsiile c acisi ters acilardrr.
(....D....) aacisiile b buttnler acilardrr.
(....Y...) a acisiile c acisi tUmler acilardir.
(...Y.....)d acistile c acisi tumler acgilardr.
(....D...)d acsiile b agisi ters acilardrr.

18.




19.

a)s(DéC) = 53°
b)s FI\/>IG = 21°
c)s(KI%L) = 66°

20.

A

a)s(DBC)= 139°

A
b)s(GFE)= 31°
21.

(...D....) ave b acilari komsu timler acilardr.
(....Y....)ave cacllari tmler acilardir.

(....Y....)d ve b acillart komsu tumler agilardrr.
(....D....) b ve c acilari komsu timler acilardir.
(....D....) ave d acilan timler acilardur.
22.
A
s(COD)= 24
A
s(BOC)= 59
A
s(EOD)= 97

24.

a) FI/E\D ile MKIO timler acilardr.
GII-\H ile TPQL timler agilardir.

b) AéC ile TPQL batunler agilardir.
FI/E\D ile GI/-\II butinler agilardr.

25.
26.
27.
28.
20.

T W O O O O

30.



31.B

32.A
33.
L A IL. AP m| |,
N X
ol S~ f
Pk ) N
.~ ,// N,
o A [-] ol N
B B
[\ F V., H VL| S
, \\
)4 \ N NN
(/ \ \\\ \‘ \\
/ \ N \ N
Al al [l
A B A B A B
34.

P 2
. AFED) = 12,5 br
O
Il. AABC) = 18 br’
PaN 2
. A(FYl) = 8 br
P 2
IV. A(KML) = 12,5 br
PN 2
V. A(NOP) = 15 br
PN 2
VI.A(TRS) = 7,5 br

35.
PN 2
I. A(ABC) = 72 cm
A 2
II. A(EGH) = 54 cm

2 2
. A(Ll) = 40cm
PN 2
IV. A(MNO) = 24 cm
PNy 2
V. A(PRZ) = 31,5cm
-~ 2
VI.A(TSU) = 27 cm

36.

2 2

PN 2 P 2
A(ABC) = 12 cm A(FED) = 12cm”™ A(HGI) = 12cm

D

(%}




37.

a) |BC|=12 cm
b) |EF|=12 cm
c) |JK|=6 cm
38.

Alan= 31,5 br?
39.

Alan= 10 br?
40.

o 2
A(ACE) = 32cm
41.

A(CBED) = 27 cm’
42.

s 2
A(BED) = 36 cm
43.
|AD|=4,8 cm
44,

Y 2
A(BGF) = 40 cm

45,
PEaN
A(ABC) = 6.cm
1 Cm:l: o o o o o
—
1cm

2

PN 2 PN
A(BCD) = 4,5cm” A(DFE) =

6 cm

2

= 2
A(EGH) = 8 cm




46.

Ll D C | |A
7 7
<] A\
A B
I [AT——1 L B H
gl [\ A
L]
B T K
M N
47.
l. A(ABCD) = 18 cm’
Il. AEFGH) = 28 cm”
l. AIMNOP) = 20 cm”
IV. A(LKTI) = 12 cm”
48.
l. AABCD) = 80 cm”
Il. A(EFGH) = 126 cm”
M ALKJ) = 54cm’
IV. A(MNOP) = 14 cm”
49.
A D
E H
| T s e =
B e[ ] |
A(ABLCD)[ = 2 cnf I I ANMLK)| = 24 cm?
F G
A(EFGH) = 24 cm?
50.
l. JAB|=9 cm
Il. [HV|=5 cm

Il. |JLM|=8 cm
IV. |OS|=3 cm




51.

|CB|=6 cm
52.
A(ABCD) = 32 cm’
53.

Alan= 42 br?
54.

Alan= 45 br?
55.

Alan= 34 br?
56.

Alan= 70 cm?

57.

a) 8 km?=8 000 000 m?

b) 25 m?= 250 000 cm?

c¢) 140 cm?= 14 000 mm?
d) 35 m2= 35 000 000 mm?

58.

a) 3 000 000 m?= 3 km?

b) 50 000 cm?=5 m?

¢) 3 600 mm?= 36 cm?

d) 40 000 000 mm?2= 40 m?

59.

a) 0,6 km? = 600 000 m?
b) 0,025 m? = 250 cm?
c) 1,4 cm? = 140 mm?

d) 3,5 m? = 3 500 000 mm?




60.

a) 31 200 m?2=0,0312 km?
b) 52 cm?=0,0052 m?

c) 36,7 mm?= 0,367 cm?

d) 413 500 mm?= 0,4135 m?

61.

a) 4 ha =40 daa

b)12daa=120a
c)1,8ha=180a

62.

a) 120 a =12 daa

b) 12,6 daa = 1,26 ha
c)1200a=12ha

63.

a) 4 ha =40 000 m?
b) 12 daa = 12 000 m?
c)180m?=1_8a

64.
a) 120 a =12 000 m?
b) 15000 m?2= 1,5 ha

c) 1200 m?=1,2 daa

65. 20046 m?
66. 7200 m?
67.C

68.B

69.C

70.B




71.A
72.D
73.A
74.D
75.B
76.D
77.A
78.C









